

Током седнице Скупштине Србије на којој председник Србије Александар Вучић образлаже француско-немачки предлог за нормализацију односа Београда и Приштине, посланици опозиције из десног блока развили су велики транспарент на којем је писало "Не капитулацији". У једном тренутку дошло је до кошкана и надгузивања посланика позиције и опозиције испред клупе за којом седе Вучић.



„Пошто сте већ предали Косово, сад ћу да вам објасним како ћемо да се излечимо од болести коју сте направили Србији“, викао је Вучић, на шта су посланици опозиције узвратили са „Уа“.

У општој дреци, посланици опозиције су викали „издаја“, док је Вучић њих оптуживао за издају, а посланици владајуће коалиције тапшали.

„Нека народ види ово хулиганско понашање, у којем ћете да вичете, вриштите, шаљете

пољупце“, поручио је Вучић.

[Loading...](#) [Twitter embed code generator](#) .twit2{height:221px;width:211px;} #fav
img{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important} #twit
twit{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important}

„Апсолутно сам сагласан, више пута сте починили издају и на томе остајете“, додао је Вучић и поручио „молим народ да чује ове крике, издали сте Србију безброј пута и Србија то никада више неће да допусти“.

У једном тренутку док је Вучић веома жучно говорио, оптужујући бившу власт да су 2001. године ослободили садашњег премијера Косова Албина Куртија кривичног гоњења, показавши листу од 1.800 ослобођених Албанаца, посланици опозиције пришли су му, са Пословником у рукама.

„Њима је пословник срце Србије“, викао је Вучић, након чега су и посланици власти и опозиције устали са својих места. Дошло је до кошкања и међусобног гурања.

Лидерка Заветника: То што се чопор уживео у улогу вукова не значи да смо овце

Пошто се атмосфера стишала, Владимир Орлић дао је реч Милице Ђурђевић Стаменковски из Заветника која је честитала свим посланицима што су се коначно изборили за пословник Народне скупштине и поштовање члана 27.

„Због два минута које покушавате да ми ускратите да говорим довели сте и проузроковали инцидент, господине Орлићу, ово је ваша одговорност“, рекла је Ђурђевић Стаменковски.

„То што се чопор уживео у улогу вукова па завија на овај народ који говори – не капитулацији, не значи да смо ми овце“, додала је.

Орлић је на то рекао да није он тај који је био у том чопору који се залетао на председника.

„Јесте погледали ко је био у групи и које шта изазвао, били сте у директном преносу, видели су људи све ко је шта изазвао и ко се како понашао“, рекао је Орлић.

Потом се опет обратио Вучић:

„Извињавам се грађанима због насиља и невоспитања које су кукавице изазвале у Скупштини. Ваљда су мислили да ће неког да уплаше, замислите да се уплашите Милоша Јовановића и Бошка Обрадовића, замислите ту срамоту. Јеси и ти Војо кренуо да ме бијеш? Вас тројица да ме бијете, ви јунаци да ме бијете?

„Вас тројица ћете да ме бијете, срам вас било. Народе, сад сам вам показао како то изгледа. Упорност да победе не могу, пословник да победи Србију не може, лаж да победи истину не може, они су се надали данас капитулацији Србије, пошто капитулације Србије нема – пропало им је све. Све им је пропало“, рекао је Вучић.

(Н1)